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Opgave 1. Frankrijk in oorlog AM

Frankrijk heeft en staatsschuld van 1.830 miljard euro, op 31 december 2014. Voor
het nieuwe jaar is een tekort begroot van 300 miljard euro (verschil inkomsten en
uitgaven begroting). De Franse staat zal dit jaar 250 miljard aan leningen moeten
herfinancieren (aflopende obligaties). Door de oorlog met IS kan de begroting zowel
negatief als positief beinvioed worden. Frankrijk heeft van oudsher een grote
wapenindustrie.

1.
2.

3.

hoeveel bedraagt het verwachte financieringstekort over 2015? 300 mid
hoeveel bedraagt het verwachte begrotingstekort over 2015?

300+250 = 550 mid

hoeveel bedraagt naar verwachting de staatsschuld eind 2015?

1830 + 300 = 2130 mld2

Geef een argument waarom, door de oorlog met IS, de inkomsten van de
Franse staat kunnen meevallen.

De wapenindustrie heeft hogere winsten waardoor de belastinginkomsten
stijgen

Geef een argument waarom, door de oorlog met IS, de uitgaven van de
Franse staat kunnen tegen vallen

Oorlog is onvoorspelbaar, je kunt je oorlogsacties moeten uitbreiden en die
zijn duur.
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